

## ***Corrigendum***

### **Taking Human Rights to China: An Assessment of the EU's Approach – Corrigendum**

Katrin Kinzelbach and Hatla Thelle

doi:10.1017/S0305741010001396, *China Quarterly* **205** p. 60

The correct title of this paper should read:

### **Talking Human Rights to China: An Assessment of the EU's Approach**

#### **Reference**

Kinzelbach, K. and Thelle, H. Taking Human Rights to China: An Assessment of the EU's Approach. *China Quarterly* **205** pp. 60–79.